

市場星報

2012 倫敦

奧運會

# 你若安好，便是琳的天

## 陈若琳摘得中国夏季奥运会第200金

● 前沿直击

陈若琳没有让意外重演！北京时间昨晨，伦敦奥运女子单人10米跳台决赛，当陈若琳最后一跳稳稳地落入水中后，伦敦奥运会女子10米跳台这枚金牌毫无悬念地被她收入囊中。这也是中国代表团在夏季奥运会上所获得的第200枚金牌。

张子扬

### C 赛场上，她“没心没肺”

比赛的首轮，陈若琳在难度系数3.0的107B上得到85.50分，位列第一，由此开启对整个比赛的“统治”征程。

“最后一跳前，我看了一眼大屏幕，当时已领先对手30多分，就更没压力了。”

被媒体称作“没心没肺”的陈若琳，在收官动作上拿到86.40分，成功摘得金牌。这也是她的第四枚奥运金牌。

她在赛后回忆说，当晚从第一轮开始，就没觉得这是奥运会，没有任何紧张感。

“于是，就这样拿到冠军了……”谈及轻松夺冠，陈若琳有些不好意思地笑了。

### C 在队中，被称“吉祥物”

最近几年，在国际大赛上，陈若琳战无不胜，且每次获胜都有着巨大的领先分差。熟悉她的人称她是中国跳水队的“吉祥物”，只要不出现重大失误，金牌就是囊中之物。

其实陈若琳的职业生涯并非一切都那么“一帆风顺”，经历过2008年的辉煌，她的身体迎来发育期，身高和体重的增加，直接影响到翻腾动作和入水效果。

给她打击最大的一次，是在2010年的跳水世界杯赛，当时她正是被师妹胡亚丹击败，拿到一枚“不太熟悉”的银牌。

“那时，我开始怀疑自己，到底要不要坚持下去。”

后来，陈若琳在教练和领队的支持下，最终没有放弃伦敦奥运梦。

“其实坚持下来的动力不仅仅是为了金牌，我更想证明给外界看，中国女子跳水运动员不是只能跳一届，也不会昙花一现。”陈若琳随后告诉记者，里约热内卢奥运会，她还想去。



2012年8月2日 星期六  
组版 胡燕舞 校对 陈文彪  
编辑 江锐 美编 童珂



## 破解泌尿疾病、前列腺难愈之谜

治疗前列腺方法有很多种：如激光、微波、抗生素、物理疗法、定位灌注等，甚至使用所谓“绝密配方”，但都是方法单一，单一用药，根本无法治愈前列腺、泌尿系统疾病！

现代医学证实：前列腺治疗不仅在于包膜屏障，研究发现，由于人体免疫力下降，肾动力减弱，肾脏中难以排出的“肾毒”会淤积在前列腺，诱发前列腺炎，出现尿频、尿急、腰酸背痛、疲软无力、神经衰弱症并引发男性功能减退，甚至发展成慢性肾炎、尿毒症。

同时，人体由外界感染的病毒（如淋球菌、支原体、衣原体等等）也会在腺体内大量繁殖，形成“腺毒”，它会导致尿道炎、前列腺炎、肾盂肾炎等疾病。尿毒则来源于肾脏及泌尿组织，它的淤积会引发前列腺炎、前列腺增生等。

多年沉积下来的“毒素”未能从尿、肾、腺内分解排出，“三腺”毒素交叉感染泌尿疾病怎能根治。

治疗前列腺选药很关键：国家准字“B”是保健品，只能保健没有治疗功效；国药准字“H”是西药，只能当时缓解症状而且伤害肝肾及肠胃，副作用极大，治不了

根，过后很易复发；国药准字“Z”才是中药，治标又治本，购药时一定要认准批准文号。

“三腺”清毒才能治好泌尿疾病：来自吉林辽源亚东药业-兆普隆牌舒泌通片系根据彝族老医师世代相传的经典秘方与现代医学理论结合，采用现代高科技萃取工艺，高倍浓缩，是普通药物的200倍以上，具有疗程短，见效快、无毒副作用等特点。并采用独创的“三腺同治、三毒同清”的新型疗法，突破性地解决了前列腺包膜难入、三毒难除、反复发作的医学难题。其独有的“腺核溶解酶”经过超声雾化分解的中药分子可以强力穿透前列腺包膜、性腺管壁和尿管壁，直达三腺病灶，将前列腺、性腺、尿管内的革兰阳性菌、支原体、衣原体等病毒杀死并随尿液排出，同时，其富含GLA活力因子能激活肾细胞，激发调节荷尔蒙，使排尿通畅有力，全面康复。详情请拨打0551-3390815咨询！



## 侯玉琢带伤“拼下”银牌

星报讯(陈驰) 昨晨，2012年伦敦奥运会展开跆拳道女子57公斤级决赛。决赛中，中国选手侯玉琢在前两节比赛中打得较为保守，虽然在第三节比赛中奋力追赶，但最终还是没能扭转局面，以4:6负于英国选手琼斯，获得银牌。

在大比分落后的情况下，侯玉琢一度因为受伤没法坚持比赛。不过侯玉琢从没有考虑过放弃，她带伤坚持着比赛，在1:6

大比分落后的情况下，侯玉琢凭借侧踢得到两分，对手此后再被罚了一分，侯玉琢一下子连追了三分。无奈时间已到，侯玉琢最终以2分之差落败，无缘冠军。

“今天右膝盖的伤势并不是很严重，之前也有磕到过，并不是特别影响比赛。比赛失利主要是我体力不行了，不然的话可以追回来的，这场比赛我还是尽力了。”

## 前列腺好治 真情惠送

舒泌通经国家药监局多次检验，其疗效肯定，治愈率高，国药准字“Z”20090706，舒泌通对前列腺增生、前列腺炎、肾炎、非淋菌性尿道炎、急、慢性膀胱炎、尿路结石等泌尿系统感染，尤其是前列腺疾病引起的小便淋漓不尽，尿频、尿急、排尿困难疗效确切。服用当天，小腹有温热舒胀感，尿频减轻；1-2个疗程：尿频、尿急、尿痛、小腹会阴坠痛等症消失，生理衰退、阴囊潮湿、腰膝酸软明显改善；3-4个疗程：急性慢性前列腺炎、尿道炎、膀胱炎即可痊愈，增生腺体回缩(B超为证)；5个疗程以上：“三腺毒素”清除，前列腺疾病完全治好，免疫力增强，尿的顺畅有力！

“既治前列腺、泌尿疾病还治体虚肾亏，价格实惠效果好，一举多得！”

昨天，有位中年司机急冲冲赶到养生大药房，一口气买五疗程，营业员负责地建议他先试后买。这位司机信心十足地回答：“上个月已经买了一疗程就体验过了，眼见为实，当天尿液中排出了浑浊毒素，半个月后尿频尿急现象没了，每天精神抖擞……价格便宜，效果好。我平时跑长途客运，忙啊，这次干脆买五疗程，一口气把前列腺、泌尿问题和身体虚的老毛病全搞好了！”

“嘿嘿，舒泌通30天解决泌尿问题”

“男人过了40，一年不如一年，过了50，一个月不如一个月，说得一点也没错！刚过50，身体越来越虚。以前不知道是前列腺炎发炎，增生抑制了肾动力，只感觉患了这病后，身体就象死鱼似的腰膝酸软、疲

软无力。吃了舒泌通和金域九后，当天排尿又腥又臭。30天后，浑身有力，晨勃出现，充满激情，尿液清亮，尿有力。疗效真不错，现在，我每天劲头十足，感觉年轻了十几岁！”

舒泌通针对：前列腺炎、前列腺肥大、前列腺钙化，男女淋病、非淋菌性尿道炎、支(衣)原体感染、尿道刺痛红肿、膀胱炎、睾丸炎、附睾炎、肾炎、尿路结石、会阴疼痛、小腹坠胀、尿频、尿急、尿滴白及泌尿疾病引起的男性功能障碍、阴囊潮湿、腰膝酸软、精神萎靡、疲软无力及男性问题！

100副【兆普隆®舒泌通】免费送

【活动内容】  
买2疗程  
送1疗程  
再送2疗程【金域九】

特惠通知：亚东药业将限期举办爱心零利润活动，原价每盒59元，现爱心价39元，本次救助仅限本月底，每天前10名患者，可享受20天无风险服用，信誉承诺：服用无效，余货全额退款！数量有限，订购从速！活动解释权归厂家所有！

订购电话：3390815 免费送货，邮寄  
0551-3390815  
指定药店：养生大药房（三孝口邮局对面）

## 一次不容错过的家装盛会！



感恩安徽 捐资助学 古井体育馆9月8日浓情上映

长江中路公司：2832328 长江中路436号金城大厦8楼  
黄山西路公司：2366663 黄山路四环广场2栋201(装修中)

## 安徽女水姑娘收获第五

星报讯(记者江锐) 北京时间昨晨，在奥运会女子水球五、六名排位赛中，有两名安徽选手宋冬伦、张蕾加盟的中国队，通过加时赛以16:15战胜俄罗斯队，获得第五名。赛后，中国队的西班牙籍教练对姑娘们的表现总体上表示满意。

星秀奥运 栏目冠名